



STIMATE CITITOR

V-am vizitat cu Biblia, din iubire pentru a vă vorbi despre Împărăția Lui Dumnezeu, ce vine în curând pe pământ, după ce trec așa de repede aceste zile din urmă.

Adesea oamenii cu judecată pun întrebarea: Există așadar dovezi că noi trăim în zilele din urmă despre care vorbește Biblia? Vă indicăm să citiți declarația profetică a lui Isus din Matei 24:3-14. Ceea ce s-a întâmplat de la 1914 poate fi recunoscut de oricine și este o dovadă a împlinirii profetiei, prin urmare începutul zilelor din urmă: Isus a spus că vor începe cu războaie mondiale, foamete, ciumă, sculara de profeti mincinoși. În același timp ies la

iveală bărbați care susțin a fi învățători ai cuvântului lui Dumnezeu și contestă că creștinătatea ar fi amenințată de vreun pericol, și care spun poporului că, în ciuda stărilor actuale, străduințele omenești vor readuce totuși în timpul cel mai scurt pace și bunăstare, Ieremia 23:16-32. Luca 21:25-26 prezice o mare Strâmtoare pe pământ.

Poate să existe vreo îndoială că aceste cuvinte profetice se împlinesc chiar în zilele noastre? O mărturie referitoare la aceasta se găsește în 2 Timotei 3:1-5;

„ Să știți că în zilele din urmă vor fi vremuri grele. Căci oamenii vor fi iubitori de sine, iubitori de bani, lăudăroși, trufași, hulitori, neascultători de părinți, nemulțumitori, fără evlavie, fără dragoste firească, neînduplecați, clevetitori, neînfrânați, neînblânziți, neubitori de bine, vânzători, obraznici, îngâmfati; iubitori mai mult de plăceri decât de Dumnezeu; având doar o formă de evlavie dar tăgăduindu-i puterea. Depărtează-te de oamenii aceștia.”

Stările de astăzi furnizează dovada copleșitoare la aceasta, că aproape fiecare este egoist și aceia care încearcă să facă bine aproapelui lor sunt numai puțini la număr. Întreaga lume a căzut în pasiunea petrecerilor, dar oamenii caută după astfel de lucruri spre ai face să-și uite necazurile.

Să se observe deci în acea profecie, cuvintele din versetul 5 care dau pe față stările în care se vor fi găsit în zilele din urmă sistemele religioase sau bisericesti: despre acesta se spune că au o formă de evlavie, dar îi tăgăduiesc puterea. Toate aceste sisteme păstrează formalități care sunt numite serviciu divin și conțin cuvinte despre Dumnezeu, în schimb iubirea de Dumnezeu nu este scoasă în evidență și Împărăția Lui Dumnezeu nicidecum nu este amintită. Dacă se vorbește despre venirea apropiată a Armagedonului cu nimicirea sa, aproape toți preoții își bat joc de aceasta și despre Împărăția Domnului, vezi 2 Petru 3:3-5.

Întreaga lume se găsește în cea mai mare criză a tuturor timpurilor. Ce să facă poporul în aceste împrejurări? Trebuie să urmeze îndemnul Bibliei care declară că toți aceia care doresc favoarea lui

Dumnezeu, trebuie să caute dreptatea și umilința și să se consacreze lui Dumnezeu și Împărăției Sale, vezi Iefania 2:1-2, 2 Petru 3:13. Acest guvern teocratic a lui Iehova sub Christos Isus este unica speranță a lumii. El este tot ceea ce mai cu seamă se poate spera și binecuvântările lui vor compensa din belșug toate necazurile omenirii. Sub domnia dreaptă a lui Christos vor înceta de pe pământ toate înșelătoriile, amăgirile și religiile, și adevărul și dreptatea vor domni peste tot, Apocalipsa 21:3-5.

O mare mulțime de oameni de bine față de Dumnezeu și teocrația Sa vor supraviețui pe pământ în bătălia Armagedonului și se vor bucura dacă se vor împărtăși din toate binecuvântările acelea, că zilele din urmă ale domniei lui Satan au fost sosite și trecute pentru totdeauna și că Împărăția lui Christos a dreptății a luat în stăpânire lumea. Pentru oameni este necesar să se instruiască despre aceasta din adevărurile expuse în Biblie. Deasemenea ei ar trebui să introducă în casele lor un studiu biblic comun și regulat. Dacă ei voiesc să facă de cunoscut vecinilor lor despre adevăr, trebuie ca ei să se adune laolaltă și să studieze cuvântul lui Dumnezeu. Ei sunt datori față de ei înșiși și de copiii lor, și înainte de toate au privilegiul și datoria să preamărească numele lui Iehova și Teocrația Sa pentru ca și alții să fie îndemnați pe calea spre viață și fericire veșnică și să I se supună.

Tocmai pentru aceasta noi v-am vizitat, pentru binele și folosul dvs. veșnic și ne oferim a vă sta la dispoziție în cercetarea Bibliei, îndemnându-vă: „ Astăzi dacă auziți glasul Lui, să nu vă împietriți inimile.” Evrei 4:7

Material extras din broșura AMBASADORII TEOCRAȚIEI, anul 1945

ASOCIAȚIA MARTORII IEHOVA DIN ROMÂNIA

Cluj-Napoca, str. Emil Isac nr. 6, ap. 1

Telefon: 0264-592862

Marti și Joi orele 17,30-19,00

Duminica orele 10,00-12,00

Mobil: 0740-018092

Vizitați site-ul nostru www.amir.ro

E-mail: office@amir.ro